



凝聚文明力量 共建美好社区

我区多街道社区广泛开展志愿服务活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 贾丽娜 吕玉聪 袁欢 摄影报道)为提升新时代文明实践建设水平,增强社区居民的家园意识、归属感和社区责任感,我区多街道社区开展系列活动,让文明之花在芝罘绽放。

世联社区开展“美好家园共提升”新时代文明实践志愿服务主题活动。活动中,社区网格员及网格助理员以整治“脏、乱、差”为重点,持续推进环境卫生综合整治,身着红马甲,手持镊子、垃圾袋等工具,对沿街两侧的绿化带及背街小巷内的垃圾进行集中清扫和清理。“杂物不能堆放在消防通道,应该堆放在指定地点,希望您能理解。”巡查过程中发现问题,网格员会耐心说服和劝导居民,全时段、全方位、全覆盖开展巡查,对背街小巷内的卫生死角进行问题摸排,对摸排出的问题及时整改,逐一落实。

东台社区党委针对辖区在创建文明典范城市过程中发现的难点问题展开专题研究和整治,多措并举提升社区整体环境。楼道内乱堆乱放、电动车飞线充电现象屡禁不止,不仅影响居民正常出行,还存在极大的安全隐患;沿街网点商户经常游击式的占道经营、乱堆乱放,也对城市文明带来大影响。社区网格员们通过入户走访,了解情况,挨家挨户做工作,将文明公约宣传入户,并主动帮助居民进行清理,恢复干净整洁楼道。对于沿街占道经营的商户,网格员耐心劝导,强化门前五包责任制,让网点



商户快速投入到文明行动大军中。同时,社区成立“红马甲”志愿队,清理社区内的各种野广告和生活垃圾,劝导不文明行为。他们每天穿梭在大街小巷,随身携带铲子和夹子,将小区内的野广告和垃圾一并清理,当好“文明啄木鸟”,消除社区的不文明现象。

此外,社区党委联合双报到单位、辖区共建单位、社区志愿力量,



集中整改辖区不文明行为。多方发力共同参与,网格员与城管执法人员一起,督促商户落实“门前五包”责任制,规范市容秩序。与辖区物业单位相互配合,对绿化带隐藏垃圾带进行重点清理。发动居民志愿者监督小区内不文明行为,发现问题及时提醒,营造社区讲文明的良好氛围。

南台社区新时代文明实践站开展“文明养犬·共享和谐社区”宣传活动,引导居民科学养犬、文明养犬、依法养犬,引导养宠居民牵紧“文明绳”,当好“铲屎官”。活动中,大家首先来到社区活动室,共同学习《烟台市养犬管理条例》,重

点强调应主动办理养犬登记证、定期为爱犬注射疫苗和体检、外出遛狗使用牵引绳等。随后,集体观看文明养犬宣传视频,告知居民在养犬爱犬的同时,不应伤害、妨碍他人生活,应自觉做到文明环保养犬。集中宣讲后,社区网格员带领志愿者们来到社区各小区出入口及人流密集路口,耐心地为携犬出门的居民讲解养犬注意事项,并发放文明养犬宣传彩页、狗狗牵引绳和小铲子,并在辖区居民楼公示栏张贴文明养犬宣传彩页,普及文明养犬知识,宣讲《烟台市养犬管理条例》有关规定,引导辖区广大居民自觉文明养犬。

“请进来”,卧龙园举办精准招引活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘)为进一步强化招商引资,提升招商成效,近日,卧龙园举办“请进来”精准招引活动,邀请省国际投资促进中心考察团来园区开展为期2天的考察指导、洽谈对接。

据悉,此次来园考察团由省国际投资促进中心国内发展部、对外合作部主要负责同志带队,由省人工智能协会等5家龙头企业主要负

责人共同组建。考察团抵烟后,先后前往园区互联网+智慧产业园、1861文化创意产业园等5处“园中园”进行实地考察调研。在详细了解各“园中园”整体情况、运营模式等方面信息后,考察团逐一进行现场指导点评,与运营方及企业代表沟通交流,立足自身职能定位,探寻下一步合作机遇。

考察调研结束后,考察团与园区相关负责同志举办招商引资专

题座谈会。会上,园区汇报了市、区及卧龙园的区位、产业、项目、政策、载体及发展优势等相关情况。考察团结合走访调研进行点评指导,同时介绍全省招商领域及相关重点企业基本情况,并围绕建立常态化通联机制、加深投资合作事宜等方面进行沟通交流。

此次活动,考察团与辖区网亿网络科技、恩禾锡生物等6家企业,在资金引入、项目引进方面初步确

定合作事宜。下步,园区将立足打造市、区对外开放窗口平台,聚焦“外拓渠道、内搭平台,精准靶向、联动全局”的招商思路,常态化开展“请进来”精准招引,用好用活已建立的关系网和通联录,全面推介嫁接市、区及园区资源,同时谋划实施“外出敲门”招商、峰会论坛招商、飞地飞企招商等系列活动,全力引入强企大企,为区域城市更新、产业升级注入活力。

开展“两癌”筛查 关注女性健康

芝罘岛街道多社区联合妇幼保健院为妇女进行健康体检

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 赵丹 肖静 孙萍)近日,芝罘岛街道多社区开展各项活动,宣传妇女健康知识、开展健康体检,为辖区育龄妇女的身体健康保驾护航。

芝罘岛社区邀请区妇幼保健院的妇科医生走进社区,为辖区育龄妇女进行健康体检,特别是针对严重危害妇女健康的“两癌”进行筛查义诊。医生带来先进的检查仪器和设备,用丰富的从医经验耐心细致地为育龄妇女逐一进行妇科检查、宫颈癌TCT,乳腺彩超和子宫附件彩超检查。医生们一边检查,一边根据每个妇女的检查情况做详细的解释,叮嘱注意事项。

三里桥社区联合市妇幼保健

院为35—64周岁适龄女性开展为期2天的免费“两癌”筛查工作。社区整合资源,利用12个社区网格资源和居民微信群,进行多途径多形式的广泛宣传,向妇女群众宣传“两癌”筛查工作,让群众了解开展“两癌”检查对于预防宫颈癌和乳腺癌的重要作用,不断扩大活动的影响力和居民的参与度。“两癌”筛查过程中,居民在社区工作人员的引导下有序逐项进行各项检查,既节省居民时间,又减少居民参与检查的紧张感,使社区与居民之间的联系进一步加强。

大疃社区联合区妇幼保健院开展关爱女性健康免费“两癌”筛查活动,让居民在“家门口”就能享受医疗服务。前期,社区工作

人员通过居民微信群、电话等方式积极宣传、广泛动员,组织辖区内符合条件的女性居民进行“两癌”筛查体检。筛查期间,社区工作者、志愿者及妇幼保健院的工作人员一同为前来检查的妇女做体检登记、健康咨询以及项目检查引导等服务。同时,现场志愿者向广大妇女宣传宫颈癌、乳腺癌防治相关知识,提高妇女对“两癌”的防范意识,鼓励妇女及时接受检查,降低“两癌”发病率,使更多女性同胞树立“防”重于“治”的健康理念,提高目标人群对“两癌”筛查认识的重要性,筑牢妇女健康防线。

下一步,芝罘岛街道将积极探索适合基层社区的“两癌”筛查服务模式和优化方案,逐步形成定期为适龄妇女进行“两癌”筛查的规范化和长效化工作机制,为辖区妇女带来更多健康知识。

白石街道 举办统计年报培训会

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 苗时雨)为进一步筑牢企业统计数据基础,提高企业统计员业务能力,增强统计工作规范性,近日,白石街道邀请区统计局工作人员举办统计年报培训会,培训共邀请规模以上工业、服务业、建筑业等企业财务人员30余名。

会上,区统计局工作人员详细讲解统计法律法规、规上工业、服务业、贸易业、建筑业的相关统计制度,并现场进行广泛交流、答疑解惑。通过此次培训,有利于加强业务科室与企业统计人员共同熟悉精通各领域统计要求和方法的能力,进一步提高统计工作的规范性,保障源头数据质量。

下一步,白石街道将依托有利资源,搭建统计知识培训平台,通过开展知识培训讲座、沙龙等方式,为圆满完成统计年报工作提供保障。

奇中社区 宣讲防诈知识

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 宋欣)为加强居民防诈骗意识,近日,奇中社区党委、奇中社区新时代文明实践站联合银行开展普及金融防诈骗宣传活动。

工作人员现场为大家讲解新旧典型案例,对常见的电信诈骗、社保诈骗等问题,向辖区老人进行分析与讲解,面对面宣传养老诈骗的特点及手段。告知大家不轻信任何网络电话,不透露个人信息、不转账、不点开不明链接,遇到可疑情况及时拨打电话报警,谨防上当受骗。科普知识结束后,还对基础金融知识进行有奖问答,积极参与的居民都能得到奖品。居民们争先答题,将活动气氛推向高潮。

此次活动,受到居民的广泛认可,为维护社区和谐稳定营造良好氛围。下一步,社区将开展持续性、常态化的金融知识教育,不断提高社区居民的防诈意识,造福社区居民。

芝罘屯社区 开展义诊活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王倩)为更好地服务社区居民,普及健康知识理念,倡导美德健康生活方式,近日,芝罘屯社区携手德联家园物业,邀请万华医院进社区,开展“甲状腺彩超暨老年慢性病”公益义诊活动,让居民不出小区就可以享受到健康医疗服务。

活动现场秩序井然,医务人员耐心为每位居民提供测血压、测血糖、甲状腺彩超检查、内外科检查以及中医把脉等服务,详细讲解健康保健知识,认真倾听和回答居民关于健康方面的疑问。同时,为前来参加义诊活动的老年人普及糖尿病、高血压、甲状腺等常见病、多发病的健康保健知识和日常生活的养生常识,引导他们树立防护意识、培养健康的生活习惯。医护人员特别叮嘱大家,要注意合理膳食、均衡营养,多参加锻炼,定期体检,身体如有不适要及时到医院进行检查治疗。

通过此次活动,让居民深切感受到基层公共卫生服务给大家带来的便利和好处。下一步,芝罘屯社区将继续坚持“我为群众办实事”宗旨,结合社区实际,找准居民所急所需,有针对性地开展好各类服务活动,真正实现便民服务零距离,努力提高居民的生活质量,增强居民的生活幸福感。

